

习近平发表2017年新年贺词 新故相推 日生不滞

新华社电 新年前夕，国家主席习近平通过中国国际广播电台、中央人民广播电台、中央电视台、中国国际电视台（中国环球电视网）和互联网，发表了二〇一七年新年贺词。全文如下：

2016年即将过去，新年的钟声即将敲响。在这辞旧迎新的美好时刻，我向全国各族人民，向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞，向台湾同胞和海外侨胞，向世界各国各地区的朋友们，致以新年的祝福！

2016年，对中国人民来说，是非凡的一年，也是难忘的一年，“十三五”实现了开门红。我们积极践行新发展理念，加快全面建成小康社会进程，推动我国经济增长继续走在世界前列。我们积极推进全面深化改革，供给侧结构性改革迈出重要步伐，国防和军队改革取得重大突破，各领域具有四梁八柱性质的改革主体框架已经基本确立。我们积极推进全面依法治国，深化司法体制改革，全力促进司法公正、维护社会公平正义。我们积极推进全面从严治党，坚定不移“打虎拍蝇”，继续纯净政治生态，党风、政风、社会风气继续好转。

2016年，“中国天眼”落成启用，“悟空”号已在轨运行一年，“墨子号”飞向太空，神舟十一号和天宫二号遨游星汉，中国奥运健儿勇创佳绩，

中国女排时隔12年再次登上奥运会最高领奖台……还有，通过改革，农村转移人口市民化更便利了，许多贫困地区孩子们上学条件改善了，老百姓异地办理身份证不用来回奔波了，一些长期无户口的人可以登记户口了，很多群众有了自己的家庭医生，每条河流要有“河长”了……这一切，让我们感到欣慰。

2016年，在美丽的西子湖畔，我们举办了二十国集团领导人第十一次峰会，向世界贡献了中国智慧、中国方案，也向世界展示了美轮美奂的中国印象、中国风采。“一带一路”建设快速推进，亚洲基础设施投资银行正式开张。我们坚持和平发展，坚决捍卫领土主权和海洋权益。谁要在这个问题上做文章，中国人民决不答应！

这一年，多地发生的自然灾害和安全事故，给人民生命财产和生产生活造成严重损失，我们深感痛惜。中国维和部队的几名同志壮烈牺牲，为世界和平献出了宝贵生命，我们怀念他们，要把他们的亲人照顾好。

2016年，我们隆重庆祝了中国共产党成立95周年、纪念了中国工农红军长征胜利80周年，我们要牢记为中国人民和中华民族作出贡献的前辈们，不忘初心、继续前进。

“新故相推，日生不滞。”即将到来的2017年，中国共产党将召开第十九次全国代表大会，全面

建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党要继续发力。天上不会掉馅饼，努力奋斗才能梦想成真。

小康路上一个都不能掉队！一年来，又有1000多万贫困人口实现了脱贫，奋战在脱贫攻坚一线的同志们辛苦了，我向同志们致敬。新年之际，我最牵挂的还是困难群众，他们吃得怎么样、住得怎么样，能不能过好新年、过好春节。我也了解，部分群众在就业、子女教育、就医、住房等方面还面临一些困难，不断解决好这些问题是我们义不容辞的责任。全党全社会要继续关心和帮助贫困人口和有困难的群众，让改革发展成果惠及更多群众，让人民生活更加幸福美满。

上下同欲者胜。只要我们13亿多人民和衷共济，只要我们党永远同人民站在一起，大家撸起袖子加油干，我们就一定能够走好我们这一代人的长征路。

中国人历来主张“世界大同，天下一家”。中国人民不仅希望自己过得好，也希望各国人民过得好。当前，战乱和贫困依然困扰着部分国家和地区，疾病和灾害也时时侵袭着众多的人们。我真诚希望，国际社会携起手来，秉持人类命运共同体的理念，把我们这个星球建设得更加和平、更加繁荣。

让我们满怀信心和期待，一起迎接新年的钟声！
谢谢大家。

新版航母style

旧版航母style

航母style有了新动作 喜感不输当年

综合央视消息 新年前夕，中国海军航母编队执行跨海区训练试验，随舰记者看到歼-15在“辽宁号”航母上密集起降，舰机融合指挥顺畅，协同配合紧张有序。其中有一个细节特别值得关注，那就是人们常说的航母style——舰载机起飞指令，有了新动作。

航母style也叫起飞style，为中国首艘航母“辽宁号”指挥员起降歼-15舰载机指挥员在起降过程中的手势动作。航母起飞指挥员以半蹲为姿势，右手蜷缩伸出食指和中指，指向飞行甲板前端，代表“允许起飞”信号。起飞指挥员的“起飞style”成为最大亮点，一度受到网友的热情追捧和模仿。

如今航母style换了新姿势，新版航母style中，指挥员右膝跪地，左手高举，喜感不输当年。

我国首个个人诚信建设文件出台 将建重点领域个人诚信记录

据新华社电 我国首个个人诚信体系建设文件《关于加强个人诚信体系建设的指导意见》日前出台，提出将以重点领域、重点人群为突破口，推动建立个人诚信记录。

意见明确提出，要建立重点领域个人诚信记录，包括食品药品、安全生产、消防安全、交通安全、环境保护、生物安全、产品质量、税收缴纳、医疗卫生、劳动保障、工程建设、金融服务、知识产权、司法诉讼、电子商务、志愿服务等领域。

此外，还将选择一批重点职业人群，加快建立和完善个人信用记录形成机制，涉及公务员、企业法定代表人及相关责任人、律师、教师、医师、执业药师、评估师、税务师、注册消防工程师、会计审计人员、房地产中介从业人员、认证人员、金融从业人员、导游等。及时归集有关人员在相关活动中形成的诚信信息，确保信息真实准确，实现及时动态更新。

我省出台法规 养老机构侮辱、虐待老人将追责

新华社电 为鼓励引导社会力量参与发展养老服务事业，激发公办养老机构活力，浙江省民政厅日前出台《关于推进养老机构公建民营规范化的指导意见》。意见明确，如果养老机构出现歧视、侮辱、虐待老年人等10类情况，将责令其限期整改，情节严重的，应当解除合同并依法移交有关部门追究责任。

意见明确公建民营养老机构应履行公办机构保基本、兜底线的政府保障职责，确保面向广大普通老年人的公益性。在考核管理上，民政部门会同有关部门，每年对机构的管理、经费投入、收费标准、工作人员待遇、养老服务质量和公众评议等内容开展考核。

根据考核要求，如果出现违反有关规定乱收费、造成重大安全事故的、歧视、侮辱、虐待老年人等10类情况，相关部门有权责令其限期整改，情节严重的，应当解除合同，并依法移交有关部门追究责任。

值得关注的是，意见也明确了规范的退出机制。项目运营过程中，如遇到不可抗拒或违约事件导致项目提前终止时，民政等有关部门应指导、督促委托方及时做好机构交接工作，保障机构正常运营或入住老人妥善安置。

宁波银行
BANK OF NINGBO

快审快贷

一日审批 五天放款

钱湖相伴
国际长者乐享社区

**总价42万 养老东钱湖
国家级旅游度假区里的长者社区**

8775 0333